Realschule

1. Mathematikschulaufgabe

Klasse 7

1.0 Berechne:
1.1 (-4)-(-3)=
12 (-3)-(-4)=
13 (-4)(-3) =
1.4 -3 (-4)=
2.0 Berechne die folgenden Termwerte
21 (+8)—(-6)+(-5)—(+3)+(+17)—(-21)=
22 |12°:(-6) ~24+(-3)|:(-17)=
3. Berechne die Losungsmenge der folgenden Gleichungin G =7Z

4.x-(-2)" = 2-[—24+(—5)1+6

Blatt 2 beachten !
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Realschule

1. Mathematikschulaufgabe

Klasse 7

1

4

Dividiere das Produkt aus —4— und 12 durch den Quotienten aus 2— und 12

3 39

Berechne und kurze vollstandig.

sl

‘3‘+(—g)-4,2 )
RS
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